

Grantový fond 2011 – rozdělen 1 milion Kč

Seznam podpořených projektů

Občanské sdružení rodičů a přátel dětí s handicapem ORION

Žadatel: **Martina Kubišová**

Projekt: Hipoterapie a letní tábor pro děti s handicapem.

Arkadie, společnost pro komplexní péči o zdravotně postižené

Žadatel: **Eduarda Hekšová**

Projekt: Schodišťová plošina pro denní stacionář.

Spolu dětem, o.p.s.

Žadatel: **Pavla Zrníková**

Projekt: „Postav se na vlastní nohy“ – praktická příprava dětí z dětských domovů na zapojení do běžného života a na posílení schopnosti žít smysluplný osobní život ve fungujících vztazích.

Klub nemocných cystickou fibrózou, o.s.

Žadatel: **Simona Zábrodská**

Projekt: Brožurka pro děti nemocné cystickou fibrózou s informacemi o jejich onemocnění.

Společnost „E“/Czech Epilepsy Association, o.s.

Žadatel: **Jana Petřů**

Projekt: Psychologické poradenství a intervence pro osoby s epilepsií a pro rodiny s výskytem epilepsie.

Centrum LADA, o.s. pro pomoc lidem s mentálním a kombinovaným postižením

Žadatel: **Jaroslav Tichý**

Projekt: Nákup keramické pece pro pracovní terapii.



POMÁHÁME SPOLEČNĚ



Městská charita České Budějovice – AS Domino

Žadatel: **Miroslava Vodičková**

Projekt: Materiál a pomůcky pro sociálně terapeutické dílny (keramickou a textilní).

Diakonie ČCE – středisko CESTA

Žadatel: **Tomáš Kroupa**

Projekt: Úprava příjezdové cesty do střediska pro bezbariérový přístup handicapovaných a imobilních klientů denního stacionáře a poradny rané péče.

Okamžik – sdružení pro podporu nejen nevidomých

Žadatel: **Zdeňka Černá**

Projekt: Příprava dobrovolníků na bezpečnou a praktickou pomoc nevidomým lidem.

Federace rodičů a přátel sluchově postižených, o.s. - Středisko rané péče Tamtam Olomouc

Žadatel: **Miroslava Vodičková**

Projekt: Vybudování nové místnosti se zázemím pro poradce rané péče a konzultačním místem pro rodiny dětí se sluchovým a kombinovaným postižením.

Proxima Sociale, o.s.

Žadatel: **Ladislav Rokos**

Projekt: Pomoc osamocěným matkám s dětmi (klientkám Azylového bytu a Krizové pomoci) – materiálové vybavení pobytových služeb a zajištění odborné právní pomoci.

Centrum pro všechny, o.s.

Žadatel: **Marcela Čechová**

Projekt: „Artíkův den“ – cyklus celodenních arteterapeutických činností pro postižené i zdravé děti a mládež.

ZŠ a MŠ logopedická

Žadatel: **Jana Špaňková**

Projekt: Dovybavení dětského hřiště sloužícího k venkovní výuce zdravotně postižených dětí zastřešenými stoly s lavicemi.



POMÁHÁME SPOLEČNĚ



Maliček, o.s.

Žadatel: **Diana Mašlarová**

Projekt: Celoroční výlety pro děti z dětských domovů v doprovodu dobrovolníků.

Občanská poradna Plzeň, o.s.

Žadatel: **Hana Procházková**

Projekt: Odborné sociální poradenství v dluhové problematice.

MCT CZ o.s.

Žadatel: **Vratislav Altman**

Projekt: Udržitelnost rodiny vzděláváním – motivační kurzy pro rodiče pečující o zdravotně postižené dítě, pro neuplné rodiny a rodiny v nepříznivé sociální situaci.

Centrum služeb Slunce všem, o.p.s.

Žadatel: **Hana Vančurová**

Projekt: Vybavení do nově otevřených prostor respitní služby a chráněného bydlení.

Pomocné tlapky o.p.s.

Žadatel: **Miroslav Zetek**

Projekt: Nákup a výcvik asistenčního psa.

Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice, o.s. – Místní organizace SPMP ČR Nový Jičín

Žadatel: **Elena Kuchtová**

Projekt: Podpora při zřízení poradenského centra v denním stacionáři Škola života.

Nadace EURONISA

Žadatel: **Stanislav Staněk**

Projekt: Zaplacení přepravy uměleckých děl na benefiční aukci, jejímž cílem je získání finančních prostředků na podporu neziskových organizací v Libereckém kraji a Šluknovském výběžku.



POMÁHÁME SPOLEČNĚ



Český červený kříž – Místní skupina Ústí nad Labem

Žadatel: **Jana Vodičková**

Projekt: Jarní Rescue tábor pro děti a mládež s výukou první pomoci, výcviku přežití apod.

Občanské sdružení VILLA VALLILA

Žadatel: **Martin Prokop**

Projekt: Rekonstrukce podlah v pokojích klientů (převážně mladých lidí se zdravotním postižením).

Sdružení pěstounských rodin

Žadatel: **Čestmír Velíšek**

Projekt: Volnočasové aktivity pro rodiny s dětmi v náhradní rodinné péči.

Tradiční loutkové divadlo Zvoneček

Žadatel: **Zdeňka Černá**

Projekt: Loutková představení pro děti a rozvoj činnosti loutkového divadla.

Salesiánský klub mládeže Zlín

Žadatel: **Hana Zbranková**

Projekt: „Festival pod věží“ – hudební festival amatérských skupin.

Mateřské centrum Sušice – Medvídek o.s.

Žadatel: **Milena Stárková**

Projekt: „Třídím, třídíš, třídíme, společně se bavíme“ – ukázka třídění odpadu hravou formou s cílem vést děti k zodpovědnému chování k životnímu prostředí.

Jesenický horský spolek, o.s.

Žadatel: **Jan Stejskal**

Projekt: Vybavení spolkových prostor v historickém domě „U synagogy“ určených pro spolkové a kulturní akce.



POMÁHÁME SPOLEČNĚ



Asociace TOM ČR – TOM 19199 Fantan

Žadatel: **Martin Pokorný**

Projekt: Volnočasový klub Biják pro děti a mládež ve věku 10 – 26 let.

Mateřské centrum Buštěhradský pelíšek o.s.

Žadatel: **Tomáš Musil**

Projekt: Motivačně vzdělávací program pro rodiče na rodičovské dovolené s cílem usnadnění jejich návratu do zaměstnání.

Fousek, o.s.

Žadatel: **Irena Málková**

Projekt: Realizace kastrovačního programu toulavých koček v Teplicích a okolí.

Sbor dobrovolných hasičů Třtice

Žadatel: **Jana Procházková**

Projekt: Nákup ochranných helem a materiálu pro mladé hasiče.

Junák – svaz skautů a skautek ČR, 77. středisko ROD SOVY Praha 10

Žadatel: **Pavel Danda**

Projekt: Zabezpečení klubovny Černokostelecká (venkovní mříž a zárubně na bezpečnostní dveře).

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Mělníku

Žadatel: **Petr Elis**

Projekt: Příspěvek na zakoupení promítací techniky pro pravidelné vzdělávací aktivity pro děti a mládež a pro využití při setkáních střední generace a seniorů.

Jahoda, o.s.

Žadatel: **Richard Pešek**

Projekt: „Nedělní rodinná odpoledne“ pro společné trávení času dětí a rodičů – divadelní představení pro děti, dětský filmový klub a výtvarné dílny pro děti.

Tělocvičná jednota Sokol Řečkovice

Žadatel: **Gabriela Gutová**

Projekt: Příspěvek na novou oponu.



POMÁHÁME SPOLEČNĚ



Sbor dobrovolných hasičů Bořice

Žadatel: **Václav Johánek**

Projekt: Volnočasové sportovní a kulturní aktivity pro děti z Bořic a okolí.

Junák – svaz skautů a skautek ČR, 24. středisko Sever Praha

Žadatel: **Jan Kloboučník**

Projekt: Nové podsadové stany na letní tábory a nové stoly do klubovny.

Divadelní společnost Lannovka, o.s.

Žadatel: **Pavel Petrovský**

Projekt: Příspěvek na celoroční činnost dětského a studentského divadelního sboru.

YMCA Praha o.s. – Mateřské centrum Domeček

Žadatel: **Markéta Lučanová**

Projekt: Vzdělávací kurzy pro rodiče na rodičovské dovolené.

Junák – svaz skautů a skautek ČR, 93. středisko Praha

Žadatel: **Lukáš Kadlec**

Projekt: Jednodenní a víkendové akce v přírodě pro děti a mládež ve věku 8 – 15 let z Jižního Města.

Klub rodáků a přátel Kutné Hory

Žadatel: **Vlastislav Navrátil**

Projekt: Soutěž mladých básníků „Ortenova Kutná Hora“.

